
２－１．単組青年部オルグの実施状況について

① 全単組オルグしている 7 県本部

② ８割以上の単組でオルグしている 1 県本部

③ 一部の単組でオルグしている 7 県本部

④ 全くできていない 12 県本部

３．県本部青年部として統一要求書の作成・提起

① 実施している 8 県本部

② 実施していない 21 県本部

①全単組オルグし

ている 26%

②８割以上の単組で

オルグしている 4%

③一部の単組でオルグ

している 26%

④全くでき

ていない
44%

２－１．単組青年部オルグの実施状況について

①全単組オルグしている ②８割以上の単組でオルグしている

③一部の単組でオルグしている ④全くできていない

①実施している
28%

②実施していない
72%

３．県本部青年部として統一要求書の作成・提起

①実施している ②実施していない



４．県本部青年部として教宣紙の発行（教宣活動）

① 定期的に実施している 4 県本部

② 集会に合わせて実施している 14 県本部

③ 実施していない 11 県本部

５．県本部青年部が主体の集会（大会・総会以外）

① 実施している 25 県本部

② 実施していない 2 県本部

①定期的に実施

している 14%

②集会に合わせ

て実施している
48%

③実施していな

い 38%

４．県本部青年部として教宣紙の発行（教宣活動）

①定期的に実施している ②集会に合わせて実施している ③実施していない

①実施している
93%

②実施していな

い 7%

５．県本部青年部が主体の集会（大会・総会以外）

①実施している ②実施していない



６．県本部青年部として単組への学習会講師派遣

① 実施している 13 県本部

② 実施していない 15 県本部

７．県本部青年部として統一行動の提起・実施

① 実施している 9 県本部

② 実施していない 20 県本部

①実施している
46%

②実施していな

い 54%

６．県本部青年部として単組への学習会講師派遣

①実施している ②実施していない

①実施している
31%

②実施していな

い 69%

７．県本部青年部として統一行動の提起・実施

①実施している ②実施していない



８．青年部として独自要求書を提出している単組数

① 0% 8 県本部

② ~ 10% 7 県本部

③ ~ 20% 1 県本部

④ ~ 30% 3 県本部

⑤ ~ 40% 1 県本部

⑥ ~ 50% 0 県本部

⑦ ~ 60% 0 県本部

⑧ ~ 70% 1 県本部

⑨ ~ 80% 0 県本部

⑩ ~ 90% 0 県本部

⑪ ~ 100% 0 県本部 0
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８．青年部として独自要求書を提出している単組数


